
◆ 15:30～16:20 ４Ｋ８Ｋ放送に向けて、いま我々が考えておくべきこと

講師 日本放送協会 放送技術局 ＳＨＶ技術推進 副部長 増田 裕康氏

◆ 16:20～16:50 8Ｋテクネ クリエーターとの映像制作

講師 株式会社NHKメディアテクノロジー 放送技術本部 担当部長 田中 徹朗氏

◆ 16:50～17:30 8Kコンテンツのあり方についての研究と映像制作ワークフローの解説

講師 アストロデザイン株式会社 企画部部長 8K映像制作担当 金村 達宣氏
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『４Ｋ８Ｋ放送に向けて、いま我々が考えておくべきこと』 アンケート

セミナー開催日：７月5日（木）15：30～16：20
セミナー受講者数: 96名、アンケート回答93名

Q1. 今年12月1日に「新4K8K衛星放送」が
スタートすることは知っていますか？

① 知っていた 83人

② 知らなかった 10人

Q2. ご家庭で見ているTVは4K対応ですか？

① 4Kテレビ 17人

② ハイビジョンテレビ 71人

③ その他 5人

Q3. 現在市販されている一部の機種を除くTVは
「新4K8K衛星放送」に対応していないことは
知っていますか？

① 知っていた 79人

② 知らなかった 14人
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『４Ｋ８Ｋ放送に向けて、いま我々が考えておくべきこと』 アンケート

Q4. 今年の12月には、4K 放送をご自宅でみたいですか？

① 見たい 33人

② ハイビジョンテレビで十分 23人

③ 番組内容によっては見たい 37人

Q5. 4Kで見たい4Kコンテンツはなんですか？

① スポーツ 51人

② ドラマ 14人

③ バラエティー 1人

④ 旅・紀行番組 24人

⑤ その他 3人

Q6. 8Kで見たい8Kコンテンツはなんですか？

① スポーツ 44人

② ドラマ 0

③ バラエティー 0

④ 旅・紀行番組 34人

➄ その他 9人

Q7. 8Kの今後の展開としてふさわしい活用方法は何が良いとお考えですか？

① TV/メディア視聴 31人

② 医療関係 35人

③ 監視カメラ関係 9人

④ 展示映像関係 12人

➄ その他 6人
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『４Ｋ８Ｋ放送に向けて、いま我々が考えておくべきこと』 アンケート

Q8. 今回のセミナーについてお答え下さい

① わかりやすかった 48人

② 普通 42人

③ 難しかった 3人

Q9. ご自身についてお答え下さい？

放送局 27人

ＣＡＴＶ 7人

制作プロダクション 13人

ポストプロダクション 8人

映像制作会社 3人

ブライダル映像制作 0

ＣＧデザイン会社 0

インターネット関連 0

ＰＡ・音響サービス 0

放送機器メーカー 21人

システムインテグレーター 2人

広告代理店 0

フリーランス 5人

学生 1人

その他 5人

技術職 40人

制作職 17人

事務職 2人

営業職 10人

管理職 23人

5年以内 18人

10年以内 14人

20年以内 20人

21年以上 40人


